

Scholz zuří! Německem se šíří hit z ostrova Sylt: „AUSLÄNDER RAUS!“ „Německo Němcům, cizinci ven“

- editor007 | 27. května 2024

NĚMECKO: „Cizinci ven!“ V Německu se na kulturních akcích znovu ozývají výkřiky, které otráasaly německou společností před devadesáti lety. Tehdy je poslouchali židé, dnes jde o cizince.

V Německu to vře. Policie několika spolkových zemí hlásí, že na letních slavnostech v několika městech zazníval pokřik „cizinci ven!“. Před devadesáti lety byly stejné výkřiky určené židům. Bezpečnostní složky Spolkové republiky Německo prý jednotlivé kauzy řeší jako případy podněcování k nenávisti.

Xenofobní výkřiky zaznívají v rámci pozměněné písně „L'amour toujours“ od Gigi D'Agostino.

„Již na Svatodušní pondělí se na střeleckém festivalu v Löningenu západně od Cloppenburgu zpívaly rasistické slogany k písni ‚L'amour toujours‘ od Gigi D'Agostina,“ napsal server deníku Die Welt. O případu informoval i server deníku Bild, který k tématu uvedl, že mladí lidé na akci vykřikovali heslo „Cizinci ven“ a „Německo Němcům“. Střelecký klub Bunnen se od incidentu distancoval.

Později se podobné výkřiky ozývaly na festivalu na německém ostrově Sylt.

Poté, co se k incidentům na Syltu již vyjádřili spolkový kancléř Olaf Scholz a vicekancléř Habeck, nyní promluvil i spolkový prezident Frank-Walter Steinmeier. S ohledem na rasistické skandování mladých hostů na Syltu vyjádřil znepokojení nad „brutalizací politické kultury“ v Německu.

„Nedávné události, které jsme právě viděli a slyšeli na videu z baru na ostrově Sylt, toto varování zesilují,“ řekl Steinmeier v sobotu na Democracy Festival v Bonnu.

Scholz podobné rasistické projevy ostře odsoudil. „Je to zcela jasné: taková hesla jsou nechutná, nejsou přijatelná,“ řekl politik sociální demokracie. „A nelze si to splést. A proto je správné, že všechny naše aktivity směřují právě k tomu, aby se z toho nestala věc, která se rozšíří,“ dodal.

„Podobný skandál byl v sobotu hlášen také z Bavorska: Dva muži skandovali rasistická hesla v Erlangenu na akci Bergkirchweih, i zde za doprovodu písně ‚L'amour toujours‘ od DJ Gigi D'Agostino. Další hosté pak zavolali ochranku, uvedla v sobotu policie. ... Podezřelí ve věku 21 a 26 let dostali v pátek večer zákaz vstupu na festival,“ napsal Die Welt. Píseň „L'Amour Toujours“ už se příště na festivalu v Erlangenu hrát nemá.

“Auslander Raus” : la chanson interdite de la jeunesse allemande refait scandale et devient virale. pic.twitter.com/Vcp4r0jECV

— Laurent Obertone (@LaurentObertone) [May 26, 2024](#)

V Porýní-Falcku byl také hlášen případ, kdy byla přivolána policie.

Předsedkyně Bundestagu Bärbel Bas vyjádřila naději, že se proti podobným rasistickým výkřikům většina společnosti postaví, pokud bude jejich svědky.

Server Hessenschau.de informoval o obdobném skandálu na Hessenském fotbalovém poháru. Jeden z fanoušků veřejně hajloval, což je v Německu trestný čin. Byl při tom zachycen na videu, policie prý už s materiálem pracuje. V pozadí videa je prý navíc také slyšet pokřik „cizinci ven“.

Rupert Gröbl, ředitel Bavorského státního centra občanské výchovy, vyjádřil naději, že se stávající trend podaří zvrátit. „Doufáme, že vzdělání, mediální výchova tomu dokáže čelit. A takové písňe budou mladými lidmi uznávány za to, čím jsou, totiž za pravicovou nacistickou propagandu.“ Na jeho slova upozornil zpravodajský server BR24.de.

Podle všeho politická korektnost s nejmladší generací (cca do 25 let) upadá. To je ostatně znát i na velké popularitě AfD právě u nejmladších Němců.

Ti - na rozdíl od naší sluníčkové mládeže - již přestávají inklinovat k progresivistům jako jsou Zelení či Piráti.

Zajímalo by mne, jak bude na masové šíření této písňe vláda reagovat. Všechny mladé, kteří se podobných akcí účastní, nemůže potrestat.

Málokdo si navíc uvědomuje, že tito mladí již vyrostli v nuceně multikulturní společnosti, mnozí zažívali během školní docházky neskutečnou šikanu a na ulici možná také ponižování, obtěžování či násilí ze strany oněch cizinců, o kterých zpívají.

Začínají si uvědomovat, že jejich vlády jim připravily peklo na zemi, neboť v některých spolkových zemích jsou již v této generaci původní Němci v menšině.

Mnozí budou nuceni emigrovat. Lze se jim tedy divit??

ZDROJ: YouTube / Die Welt / [BR24.de](https://www.br24.de) / Hessenschau / Necenzurovana Pravda / PL / X-Twitter